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ATA DA 4ª/2026 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  

 

SUMÁRIO 

 

1. DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO 

 

Realizada no dia 09 de abril de 2026, quinta-feira, às 08h30, na 

Sede Social da Companhia, na Rua Engenheiros Rebouças 1376, 

Curitiba - Paraná, por sistema misto (presencial e 

videoconferência), de acordo com o previsto no Estatuto Social da 

Companhia. 

 

2. PARTICIPANTES 

 

Conselheiros(as): Alexandre Pedercini Issa, André Luis Rennó 

Guimarães, Denize Aparecida Cabulon Graça, Helena Maria Boschini 

Lemucch, Roberval Vieira. Convidados: Diretor Financeiro e de 

Relações com Investidores, Abel Demetrio, Gerente Contábil, 

Ozires Kloster, Diretor Adjunto de Governança, Riscos e 

Compliance, Robson Augusto Pascoalini, Gerente Gestão de Riscos 

e Compliance, Caroline de Andrade, Coordenadora de Compliance, 

Adriane Aparecida da Silva, Encarregado de Dados, Dalton Issao 

Ito, Gerente Jurídica Geral, Kátia Cristina Graciano Jastale, 

Coordenador de Planejamento e Recuperação de Ativos, Saimon 

Marcelo Cruz Rezende, Assessor de Diretoria, Claudiomar da Silva, 

Gerente de Governança, Fabiane Queiroz Santos Heinisch, e 

secretário, Fabiano Alves de Oliveira.  

 

3. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÕES TOMADAS 

 

3.1 CONSELHO FISCAL 

 

3.1.1 O colegiado discutiu sobre assuntos acerca da pauta 

convocada. 

 

3.2 DIRETORIA FINANCEIRA E DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES 

 

3.2.1 e-Protocolo 25.462.751-8 - Apresentar os resultados 

econômicos e financeiros do período de janeiro a fevereiro de 

2026. 



 

 

O Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, em conjunto 

com o Gerente Contábil, apresentou os resultados do referido 

período, explicando as principais variações e movimentações 

ocorridas no mês, informou, ainda, ao colegiado sobre as 

tratativas que a Companhia está adotando sobre a Nota Técnica 1/26 

emitida pela Agepar e, por fim, respondeu aos questionamentos dos 

conselheiros. 

 

3.3 DIRETORIA ADJUNTA DE GOVERNANÇA, RISCOS E COMPLIANCE 

 

3.3.1 - e-Protocolo 25.528.104-6 – Reporte semestral do Programa 

de Integridade - 2º semestre/2025 e o Reporte trimestral da Gestão 

da Consequência referente ao 4º trimestre/2025. 

O Diretor Adjunto de Governança, Riscos e Compliance, em conjunto 

com a Gerente Gestão de Riscos e Compliance e a Coordenadora de 

Compliance, deram conhecimento dos relatórios ao colegiado 

apresentando as principais ações realizadas do Programa de 

Integridade, resultados, registros e avanços obtidos nos referidos 

períodos e, por fim, apresentou as ações que serão executadas em 

2026. 

 

3.3.2 - e-Protocolo 25.668.775-5 - Reporte trimestral sobre a 

evolução das ações adotadas pela Companhia relativas à Proteção 

de Dados Pessoais e Privacidade, Segurança da Informação e 

Transparência. 

O Diretor Adjunto de Governança, Riscos e Compliance, em conjunto 

com a Gerente Gestão de Riscos e Compliance e o Encarregado de 

Dados, apresentou os avanços técnicos no projeto de modernização 

do Portal da Transparência, cuja entrada em operação está prevista 

para maio de 2026. Destacou-se a recente aprovação da Política de 

Inteligência Artificial, a contínua revisão das políticas de 

proteção de dados e o robusto cronograma de aculturamento e 

treinamentos das equipes contra riscos cibernéticos. Além disso, 

ocorreu a atualização sobre os estudos para a contratação de 

seguro contra riscos cibernéticos e a prospecção de novas 

ferramentas de proteção (DLP). 

 

3.4 - DIRETORIA JURÍDICA 

 

3.4.1 - Dar conhecimento sobre a atualização das ações adotadas e 

tratativas com auditoria externa referente às provisões e passivo 

contingente dos processos judiciais em trâmite na Companhia 

(cíveis, ambientais e trabalhistas). 



 

 

A Gerente Jurídica Geral, em conjunto com o Coordenador de 

Planejamento e Recuperação de Ativos e o Assessor de Diretoria, 

apresentou o andamento das melhorias demandadas pela Auditoria 

Externa, destacando os resultados práticos do Grupo de Trabalho 

instituído, focado na regularização e na baixa jurídico-contábil 

dos depósitos judiciais junto à Caixa Econômica Federal e aos 

Sistemas de Gestão Jurídica. 

 

4. ASSUNTOS GERAIS, APROVAÇÃO E ASSINATURAS 

 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, foi encerrada a 

reunião, da qual lavrei a presente ata, que após lida, foi aprovada 

pelos conselheiros. 

 

Curitiba, 09 de abril de 2026. 
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